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Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, 

da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos dois dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte 

e quatro, às dezenove horas e trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará, sendo transmitida nas redes sociais. O Presidente 

Adair Marinho da Silva, solicitou a vereadora Iraci para compor a primeira 

secretaria e o vereador Cícero para compor a segunda secretaria. Após solicitou 

ao segundo secretário em exercício para realizar a chamada dos componentes da 

Casa, anunciando a presença dos Ilustríssimos vereadores:  Adair Marinho da 

Silva; Cleomar Cristani; Cícero Oliveira de Almeida; Dorismar Altino 

Medeiros; Ébia Regina Mendanha da Costa; Edvaldo Brito Rosa; Iraci 

Rodrigues da Silva; Jaques Salvelina Cantanhede e Nelcino Lopes de 

Oliveira. Ausentes: Eliane de Souza Galvão; José Rosa da Silva; Sérgio Reis 

dos Santos e Raimundo Coelho de Araújo. Após, o Presidente, em nome de 

Deus, deu abertura à sessão tocando o hino nacional. Em seguida, pediu a 

vereadora Ébia que fizesse a leitura de um trecho de Salmos da Bíblia e a oração 

do “Pai Nosso”. A seguir, o presidente agradeceu a presença dos acadêmicos de 

Direito da FAMAP e pediu para constar em ata o nome de todos, sendo estes:  

Brigida Fernandes Chaves Rodrigues (oitavo período); Louise Cristina de Avelar 

Rodrigues (oitavo período); Camila Aparecida Gonzaga Rodrigues (nono 

período); Stanrley Ferreira Soares (nono período); Rogério Gomes dos Santos 

(nono período); Ana Paula da Silva Dias (nono período); Sabrina Freitas da Silva 

(oitavo período); Luiz da Silva Macedo (nono período); Lays Santos Bovo (nono 

período); Luan Marcos Silva (nono período); Wennis dos Santos Solano; 

Temístoclis Cabral Q. Neto; Ozias da Cruz Lima Honorato (sexto período); Bruno 

Leonardo O. Soares (nono período); Lucas Alves Rodrigues (nono período); 

Glaucia de Oliveira Mota (nono período) e Leniel Farias de Jesus (sétimo período). 

Logo após, foram lidas as matérias do EXPEDIENTE: Indicação nº cento e seis 

de dois mil e vinte e quatro, de autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, 

que solicita ao Prefeito Municipal de Xinguara que: tome providências para 

implantação de algum estudo de obra para viabilizar o trecho que liga a BR-155 e 

a entrada no Jardim Tropical, em nossa cidade.  Em seguida, foram abertas 

inscrições do PEQUENO EXPEDIENTE. Com a palavra o senhor Stanrley 

Ferreira Soares, agradeceu o uso da tribuna e ressaltou a importância de termos 

normas mais eficazes para serem aplicadas no trânsito de nossa cidade, assim 

podendo ser evitados acidentes e consequentemente vidas ceifadas. Com a 
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palavra o senhor Ozias da Cruz Lima Honorato, agradeceu a oportunidade de 

adentrar os departamentos dessa Casa de Leis e conhecer as demandas, falou 

da importância sobre o papel dos nobres vereadores para legislar sobre questões 

de relevância para nosso município. Com a palavra a senhora Glaucia de 

Oliveira Mota, sentiu honrada em estar aqui nessa noite, falou da importância do 

direito em questões da nossa sociedade, que é preciso as pessoas acreditarem 

na força do direito e da democracia. Com a palavra o senhor Mário Rodrigues. 

Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: com a palavra o vereador Cícero 

agradeceu a presença acadêmicos de Direito do nosso município e pontuou 

algumas propostas para o próximo ano. Com a palavra a vereadora Iraci, 

solicitou requerimento verbal para que a trigésima oitava sessão ordinária, assim 

como a trigésima nona e a quadragésima fossem realizadas no horário das nove 

horas. Com a palavra o vereador Nelcino, agradeceu à presença de todos e 

ressaltou da importância de sua indicação em tela; devido aos inúmeros acidentes 

que tem ocorrido naquele trecho, por isso solicita um estudo dos engenheiros 

responsáveis pelas obras de nosso município para viabilizar uma solução para 

resolver essa situação, falou um pouco sobre todos os seus projetos aprovados 

nesse mandato. Passou-se a ORDEM DO DIA: Em discussão, para única 

votação, Indicação nº cento e seis de dois mil e vinte e quatro, de autoria do 

vereador Nelcino Lopes de Oliveira, que solicita ao Prefeito Municipal de Xinguara 

que: tome providências para implantação de algum estudo de obra para viabilizar 

o trecho que liga a BR-155 e a entrada no Jardim Tropical, em nossa cidade;  

aprovado por unanimidade. Em discussão, para única votação, o 

requerimento verbal da vereadora Iraci para que a trigésima oitava sessão 

ordinária, assim como a trigésima nona e a quadragésima fossem realizadas no 

horário das nove horas, aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a 

tratar, o Presidente agradeceu o comparecimento dos nobres colegas e dos 

cidadãos, e declarou encerrada a presente sessão, às vinte horas e quarenta 

minutos, da qual foi lavrada esta ata por mim, Jaqueline Rosalves de Almeida 

Campos, Agente Técnico Legislativo desta Casa, que após ser lida e achada 

conforme será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xinguara. 

 

 

 

Adair Marinho da Silva 

Presidente 
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Nelcino Lopes de Oliveira 

Vice Presidente 

 
 

 
Iraci Rodrigues da Silva 
1º Secretária em Exercício 

 
 
 

Cícero Oliveira de Almeida 
2º Secretário em Exercício 

 


